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zssILvvÖLGYI 
TARSADALMI 

Föszerkesztö: Molnár Sándor 

HETILAR 

ELŐFIZETÉSI ÁR: 
1 hora . . 

i2 hétre . 30, 
hétre . . .6s, 

a 130. 

SZERKESZTÖSÉG ÉS KIADÖHIV.: 
Petroseni. 

Megjelenik hetenkint 
Egyes szám ára 3 lei 

vénytá á es inté ényeknek rész 
kaszinoknak évenkint 500 lei. 

emirta é 8 tugmalas Ini 
Holk, 

Nem kicsinyeljük le azt a ha- 
ladószellemet, amit ademokrácia 
fogalom kifejez és nem akarjuk 
ellentétesen beállitani avval a jel- 
zővel hogy a szemetes kocsi mellé 
helyeztük, de az utolsó napok 
meggyöztek bennünket arról, hogy 
a demokrácia abban az értelem- 
ben, ahogy azt a Maniu kormány 
gyakorlatban igyekszik a társa- 
dalom arénáján táncoltatni, hom- 
lokegyenest ellenkezik a válódi 
demokracia leényegével. Annyi 
humánus és demokratikus jelsza- 
vak után ugyanis, a melyekkel 
a jelenlegi kormány ellenzék ko- 
rában szeretett hencegni, most a 
kormányzás örömperceiben nem- 

csak hogy mást mond és mast 
cselekszik hanem egyenesen fel- 
rugja azokat a ielszavakat, a 
melyet méj a liberális elemek is 
néha néha komolyan vettek. Mert 
miről van szo ? A kormány rud- 
jánál jelenleg demokratikusnak 
nevezett kormány ül, a melynek 

katonái szerették azt mondani 

mikor elenzékbe voltak, hogy ha 

ők hatalmon leszek minden olcsóbb 
lesz, minden szempontból könyebb 
lesz a megélhetés és a nehézségek 
egy csapásra megfognak szüni. 
Olyan magas hangon kiabálták 
ezt és olyan széles mederben hir- 
dették, hogy az embernek ugy- 
ancsak megkellet fogózni, hogy 

bene düljön a könnyüszerrel oda- 
dobbott propagandánák. Ma már 
azonban mindenki latja, hogy a 
hires jóslatokból semmi sem vált 
be. Demokrácia helyett csendes 
ostromaállapot. A lupéni vérfürdőt 
nem is emlitjük és azt a torrort 
sem, a melyet a kormány ex- 
ponensei az idöszaki választás 
alkalmával kifejtettek női „propa- 
gandistajukkal* bélelt rövid gon- 
dolkozó propagandával. Ez csak 
megcsufolása a demokraciának 
és nem pedig az a boldogság a 
a mit az ország lakossága várt 
az igéretek kormányától. Hagyjuk 
tehát a demokratikus politikai érat 
a melynek éretlen gyermekei ha- 
lálallal fenyegették meg Molnár 
Sándort lapunk szerkesztöjét csak 
azért, mert ellap hasábjain szem- 
beszállt az elferditett propagan- 
dával. A mi a demokraciának a 
másik és a lakosság érde- 

kében lévő jellemét illeti, az az 
elmult héten és most zajluk le a 
város és a falvak lakosságának 

körében és nem éppen demokra- 
tikus formábanjés illően a han- 
gzatos jelszavakhoz. Az adóról 

van szó. A kormány szarint a 

lakosság harom év óta nem fi- 
zetett adot. Itt állunk meg egy 

szóra. Ha a lakosság a kormany 
szerint három év óta nem fizetett 

adót, akkor hogyan lopták el az 

ország pénzét a kik uralmon vol- 
tak? Ha a lokosság nem fizetett 
adót, akkor a liberálisok a saját 
pénzükből fedezték az ország kia- 
dásait? Csak ez lehet a konkluzió 
ha igaz a kormánynak az az 
állitása, hogy három éves az adó- 

hátralék Ellenben ha ez a tétel 
nem igaz és a koránynak mar 
az ez évi adóba olyan sürgös a 
behajtas, akkor joggal kérdezzük, 
hogy hol van az a szaz millió 

dollaros kölcsön, a mely az or- 

szagba bejött? Mert ha három évi 

adóhátralék kint, van ez több mint 

hatvan milliard lei, ehhez jön meg 

a szazhét millió dolláros kölcsön 
akkor az a helyzet all elöő, hogy 

országunknak a következö harom 
évre már megvan a pénze a köl- 
tségvetéshez csak a kiadásokat 
kell megcsinálni, ami azt hi- 

sszük nem lesz nehéz akkor, mi- 

kor olyan kitünő penzügyimini- 
szterünk van, aki már ki adta a 

rendeletet a jövö évi költségvetés 
megcsinalására Nem lennenk mi 

ezért sem idegesek, de a sietség, 
kapkodas, a kegyetlenség a 
mivel az adót behajtjak ellenkezik 
„oligarhikus* felfogásunkkal. Mi 

a ,liberálist szemünkkel ugy 

látjuk, hogy a kereskedők árujá- 
nak a szemeteskocsin való beszá- 
lHlitása az adolivatalba több mint 
„lótétemény" és „népi politika", 
„demokracia" s egyenletes teher- 
viselés és merészségneek tartjuk 
de kormányzasi programmnnak 
nem fogadnánk el. Igazat kell 
adnunk annak az iparosnak aki 
azt mondta, hogy legyen inkább 
diktatura, de a megélhetés elvisel- 
hető legyen, Nem osztjuk polgár- 
társunk felfogását, de a kormá- 
nynak azt az elvét sem, a mely 
abben nyilvánul meg hogy demo- 
kratikus programjához hozza- 
csapta a szemetes kocsit, a mely 
a polgárság butorát, áruit, üzlet- 
berendezéseit és a könnyeit viszi 
a demokrácia kátyuba jutott sze- 
kere után. 

Mátnádi IIIIII Iyól állá gőgyyit 
a N 3 megszünteti, 
epe és máj bántalmaknál a 
görcsös fájdalmakat enyhiti, 
imíluenzánal, köhögésnél. 
vagy rekedtségnél, hatása 
felülmulhatattlan mivel a leg- 

jobb nyálkaoldó és köptetö. 
Kapható minden füszerüzletbe. 

Térszgény, váadt, étvágytalati 
legyengült és állandó fejfájásban 
szenvedők ne használjanak mást, 
mint a dr. Földes-féle Ferrol 
Vastáplikört, mely elősegiti a 
vörösvérsejtek képződését, kitünő 

étvágyat idéz elő és ennélfogva 
a legjobb hizlaló szer. 
A beteget és gyengélkedőt e- 

rőssé és életvidámmá teszi, a 
munkakedvet fokozza, vérszegény 
nőknél a havibajt szabályozza és 
a görcsös fájdalmakat szünteti, 
vérsegény, sápadt, sovány, gyer- 
mekeket meghizlalja, vérszegény, 

gyenge férfiaknak a férfi erőt 
visszaadja. Egy kurára hat üveg 
szükséges. Postán utánvéttl meg- 
rendelhető. 
Egy üveg ára 110 lei. Hat üveg 

rendelésénél postai dij nem lesz 
számitva. 

A legnagyobb orvosi szaktekinté- 
lyek javasoljak Minden gyógyszer- 

tárban kanllatő. pöstán utánvéttel megrendelhető 
Dr. FÖLDE 

gyógyszertára és vegyészeti laboratoriumából 

Arad, Strada Eminescu 21. 

Orvosi hir. Dr. Junger Miksa 
orvos fogászati és orvosi rende- 

löjét a Calea Regele Ferdinánd (Fő 
ut) Kohn féle házba helyezte át. 

SAJÁT ÉRDEKÉBEN 
jár el, hogy mielőtt harisnyat, 
swettert, selyem 

a most menyilt 

ElBE 
harisnya áruház kirakatait pe- 
troseniben a volt Jiul Cultu- 

rál helyiségében 

Gyéri lerakat. Eredeti gyári árak. 

fehérne- 

müt és mindennemű kötött 

árut vásárolna tekintse meg 

a
a
a
 

El-BE 
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Kilenc hónap mulva 
Irta: Duca Ch. volt belügyiminiszter 

Alig mult el kilenc hónapja, 
hogy a hatalomra került. Magam 
voltan azon a véleményen, hogy 

engedni kell, hogy hatalomra jöj- 
jön a nemzetipárt, mert tudtam, 

hogy ellenzéki feletőtlen szerepét, 
a melyet a nemagógia vezetett a 

kormányrud mellett másképen kell 
majd forditani és igéreteit nem 
tudja beváltani sohasem. Tudtam 
azt is, hogy ha nem jön hatalomra, 
ugy a felelőtlen politikája felfor- 
gatja az ország békéjét és az or- 

szág felforgatásának pedig a libe- 
rálispárt nem lehet barátja soha. 
A nemzetipárt mióta hatalmon 

van ezonban belátta azt, hogy 
más az ellénzéki felelőségnélkül 
való propaganda és hazugság és 
más a kormanyfelelőség is. A 
csalódás azonban engem hamarabb 
ért mint a hogy gondoltam volna 
és alig hiszem hogy egy párt, a 
melyik olyan népszerü tudott lenni 
ellenzék korában, most kilenc hó- 

nap mulva enyire népszerütlen 

legyen. Ezt a presztigeveszteséget 

én abban látom, hogy a nemze- 
tipárt mást csinált mikor ellen- 
zékben volt és mást teszen most 
mikor az igereteket megkell va- 
lósítani, egyben pedig igazol min- 
ket is, akik állitottuk, hogy a nem- 
zetipárt igéretei nem reálisak. Igér- 
te a nemzetipárt mikor ellenzék- 
ben volt, hogy az ő kormányzása 
alat szabadválasztás lesz és elég 
ha utalok arra, hogy milyen ter- 
19r volt Hunyadmegyében az u- 

tolsó választáson, mikor Dr. Luput 
egyszerüen leakarták lőni. Igérte 
a nemzetipárt a szabad parlamen- 
tet és soha még ugy le nem ter- 
rorizáltak ellenzéki szónokot mint 
a jelen parlamenti szezon alatt. 
Igérte a nemzetipárt a közszabad- 
ságot és most minden szabad- 
megnyilvánulast a vojnikok ter- 
rorjával nemit el és mindenkit 
megfélemlitenek a ki nem szava- 
zott a kormanypárttal. Igérték, 
hogy törvényességet hoznak a 

közhivatalokba és én kérdem : hol 
van a törvényesség, mikor a köz 
hivatalokban mindenütt dünöng a 
pártdiktatura és a hivatalnokok 
összetévesztik a közhivatalt a párt 
uralommal. A román nep soha- 

sem volt diktaturára hajlamos, de 
a mostani kormány belenevelte 
az utolsó kilenc hónap alatt, pedig 
ugy tudjuk, hogy ez a kormány 
a demokrácia jelszavával jött, a 
mely pedig ellenkezik a vojnikok 
terrorizmusával. Igérte a jelenlegi 
kormány mikor ellenzékbe volt, 
hogy leszállitja az adókat és mikor 
hatalomra jött tizszeresen felemelte 
azt. A nép terhei ma sokkal na- 
gyobbak mint bármikor voltak. 
Az elkeseredés ma olyan nagy a 
jelenlegi kormány ellen, mint még 
sohasem volt. A megélhetési vi- 
szonyok sokkal gyengébbek és a 
nyomor sokkal nagyobb és nem 
kelt nagy szakértönek lenni ahhoz, 
hogy megállapitsuk, hogy a „nép- 
kormany" csak a nép ellen cse- 
lekedett. 

TMTHT 
A Petroseni zsidóság az elmult 

napokban tiltakozó gyülést tartott 
a Palesztimai események miatt és 

határozati javaslatot fogadott el, 
a melyet eljuttattak az erdélyi 

Ciomista Szövetség vezetőségéhez, 
hogy ezzel csatlakozzanak a világ 
zsidóságának tiltakozó szavahoz 
a Palesztinai vérengzések miatt. 
A gyülésen, a mely tulfütött han- 
gulatban folyt le, nagyszámmal 
vettek részt a zsidóság köréböl 
és a többek közt felszólaltak Dr. 
Halmos, mint az egyesület elnöke, 

Vámos, Horváth és Dr. Zalcer 
Vilmos is. A legérdekesebb fel- 

szólaló Dr. Zalcer volt, aki ügye- 

sen megformulázott beszédében 
vazolta az eseményeket és elé- 
gedetlenságének adott kifejezést a 

Palesztinai akciót illetöleg, a mely 

szerinte nem elég aktiv és nem 

eleg erős az ügyek vezetésére. 

Ugyancsak Dr. Zalcer tette szóvá 
azt is, hogy a petroseni cionista 

vezetöség sem fejt ki kellő akti- 
vitást. A jelenlegi vezetőségnek 
odakell hatni, hogy vagy nagyobb 
aktivitást fog kifejteni, vagy pedig 
lekel vonni a konzekvenciát és 
átkell adni helyét egy olyan ve- 

zetőségnek, a mely több erővel 
viszi az ügyeket előre. 

Mint értesülünk a Dr. Zalcer 
felszólalasa nagy viszhangot kel- 
tett a cionisták körében és már 
folynak is az elökészületek, hogy 
Dr. Halmost kiemeljék az elnöki 
székből mert elnöki széket Schaf- 
fer Leopolddal akarják betölteni, 
akinek munkájától több sikert re- 
mélnek és megfelelőbb politikát 
is, mint Dr. Halmostól. Nagyon 
sokan ugyanis a zsidóság körében 
neheztelnek Dr. Halmosra és egys 
társaira, a miért az öszi választá- 
sok alkalmával a zsidóságot min- 
den feltétel nélkül lecsatlakoztatta 
a nemzeti párthoz csupán csak 
azért, mert neki cserébe ezért vá- 
rosi tanácsosi állást engedéjeztek 
a nemzetiek. 

Az Ellenör uj száma. Szep- 
tember 8-án jelent meg a csatolt 
területek magyarsága általánosan 
olvasott hetilapjának, az Ellenör- 
nek uj száma Tőth Sándor poli- 
tikai, kritikai és közgazdasági lap- 
jának uj szamát is a megszokott 
gondos szerekesztés, országos 
érdekü cikkek és tudósitások, gaz- 
dagés változatos tartalma jellemzik. 

Házvezetöőnöt 
keres Dr. Nicolaus. Kendeffy-telep 

HIREK 
Hlleana anyakirályneé petrose- 

niben. IHleána anyakirálynö az el- 
mult napokban városunk vendége 
volt. A magas Fenség Tatarescu 
volt miniszterrel érkezett városunk- 
ba, akinek pár napig Pajánai ottho- 
nában tartózkodott IHedána anya- 
hercegnö. Városunkban csak pár órát 
idöztek a vendegek. Hivatalos fo- 
gadtatás nem volt, miután az uta- 
zás kizárolag magdntermészetü je- 
leggel birt. Ennek dacára azonban 
a lakosság hamar megtudta hogy 
az anyakirálynő közénk érkezett és 
nagyobb csoport gyült össze a me- 
gérkezés alkalmaával az üdvözle re 

k 

Halálozás. Az elmult napok- 
ban halt meg 81 éves korában 
Kis és nagy sombori széchenyi 
Szécsey István nyugdijazott pén- 
zügyi tanácsos, az egykori Fe- 
renc Jozsef rend lovagja Löcsei 
otthonában. Nevezett a felvidéki 
közéletbe de különösen a szepe- 
pességben jelentős szerepet vitt a 
vidék előrealadásának történeté- 
ben. Több mint ötven évig volt 
szorgalmas, becsületes és odaadó 
munkassa a közéletnek és ezen 
idő alatt nyerte el a polgári kö- 
zélet legszebb kitüntetését a Fé- 
renc Jozsef lovagrend kitüntesést 
is. Az elhalálozottban Szécsey 
István bányamérnök édes apját 
gyászolja. Ezelött pár héttel még 
itt volt petroseniben és teljes e- 
gészségben töltötte idejét fiának 
családja körében. Halála hamar 

következett be. Egy nappal ugy- 
anis a halál előtt még levele 
irt fiának, a melyben teljes jó 
érzésről nyilatkozott es másnap 
ugyanabban az órában érkezett 

a távirat, 

Temetése óriási résztvét melle 

pesség valamenyi köz életi ténye 
zőjének jelentős kagla 

Nagyarányu szénjopás A petroseni 

rendőrség nagyarányu szenlopásnak jött a 

nyomára és ez ügyben több ismert petro- 

seni egyént kihallgatott. A nyomozás után 

részletesen beszáurolunk majd az ügyröl. 

: 
Mükedvelök. A petroseni Zsidó 

elmult szombaton és 
vasárnap gyermekmükedvelöő előa- 
Nöegylet az 

dást rendezett a munkáskaszinó ter- 
mében. Ez alkalommal a müsorom 
ének, tánc és egy felvonásos darabok 
szerepeltek, vslamint szellemes kon- 
feránsze egészitette ki a müsort. A 
gyermékszereplöők között kitüntek : 
Hunyadi Hermin, Stern Rozsi, 

Hirsch Lili, 

Kara Evi (francia versével tünt fel) 
Horváth Babuci, Végh Manci, Fischer 

Lili, Stern Frici és Pick Pali. 
k 

Ugyancsak előadással egy- 
bekötött táncmulatságot rendezett 
a helybeli református egyházköz- 
ség is, a melyen szintén szavalat, 
ének, tánc és egyfelvonásos da- 

rabok szerepeltek. A református 

hogy hirtelen meghalt. 

Pick 
Pani, Grün Ibike (nagyon aranyos 
volt) Horváth Ibike, Ruder Eszti, 
Ickovits testvérek, Soldán testvérek, 

Vámos Li, Herc Evi, 

müűsoros estén a következök sze- 
rep eltek sikeresen : Molnár Manyi, 
Beregszászi Erzsébet, Sándor Nu- 

sika, Nagy IHon Katona Margit 
Hunyadi Hermin. Fekete Joözsef, 
Tréger László, Kopecky Ferenc, 
Hoffman Jozsef, Divók József, 
Oláh Gyula, Kerekes Jozset, He 
gedüs János, Sándor László. Mind- 
két müsoros elöadást Hunyadi 
Andor rendezte. Fáradsagdért sok 
köszönet illeti meg. 

Ki vagyok? 

Hát tudom én, mit oltott belém az 
elmult évek mérgezett élete és e 
társadalom, mely kenyeret ád 
jogot es békességet prédikál, 
emberek szavát e vagy a vadság 
ösztönét oltotta belém ? 

Hogy a nap azért süt e rám 

mert éltetni akar és a hold 

azért oly bánatos, mert szépeket akar, 
vagy a szellő azért rebben finoman, 
mert lelkemet szépiti és e zenehangja 

az érzelment csiszolja e, vagy csak 

kárhozat és átformálló ereje csak hazugság, 
melyet méregként veszek be a füstben, 
vagy a levegő tisztaságában ? 
Már nem tudom, hogy az életért történik e 
minden, vagy a halálért, vagy a mérgezett 
élet e az, amit éjnem kell. Ő nem tudom már. 
E véres kataklizmának szomoru tanuja vagyok én 

s a mi tőrténik, nem én akarom, nem én táplálom, 
nem én bámulom, hanem valaki más, aki a vérben 
és rosszban született meg embernek de az idő 
vasloga megette életét, elrabolta zvé 
és szemevilága elveszett a habor 
zivatarában és lelkét is megfépárta vihar, 
mely embersziveket tépett ki tövestől. 
Ki vagyok én? Már nem tudom, nem emlékszem 
a régi magamra, csak a Te szivedre, a Te 
kezedre, mely visszavezet az életbe, 
a megcsufolt, megfeszitett 
embersziveknek melegéhez. 

Molnár Sándor. 



„ZSILVÖLGYI NAPLÓ" 3 

SILV 
Futball Atlétika aza Tenisz Birkózás 

á . 

6 ely 

óy, 

deny 

Az elmult héten rendezte meg 
a Jiul teniszszakosztálya rendes 

Mvi versenyét, melynek eredmé- 
nyét a mult számunkban leközöl- 
tük, a verseny lefolyásáról azon- 

My ban helyszüke miatt csak most 
M számolhatunk be az alábbiakban: 

Mint sajnálatos változast kell 

fregisztrálnunk a verseny megyei 
jellegét, mely igy megfosztotta 
ugy a nézők, mint a játékosokat 
egy szélesebb mezőny neves in- 
dulóiból álló versenyélvezetétől. 

Értesülésünk szerint országos 
verseny volt kiirva, mely aztán 

g ismeretlen okokból kifolyólag, 
megyei versenyé zsugorodott ös- 
sze. Igy a petroseni verseny nem 

m volt egyéb mintnegyedszeri meg- 
imétlése a simériai piski ver- 

senynek, kevés változással. Sze- 
rintünk a cél a tenisz sport fejlesz- 
tése kellene legyen nem pedig klub- 
hiuság, mely a nivénak alasüjjesz- 
tésével a dijaknak megszerzését biz- 
tositja. 

Rátérve a versenyre, lefolyá- 
sára, megállapithatjuk, hogy a 
maga nemeben nivós volt. A me- 
gye legjobbjai szerepeltek és igy 
összemérve erejüket sikerült 
részben megközeliteni a megyei 
ranglista reális összeállitását. 
A férfi egyes elsöbséget Diz- 

matseknek (Simeria) két verseny 
után sikevült ismét visszaszerezni 
a fiatal és tehetséges Gábortól 

(Déva) akit a döntőben 5 szet- 
tes, küzdelmes és szép játék után 
győzött le. Harmadik helyezettek 
Schulek és Ruder, akik az utóbbi 
időben bizonyos dekadenciát mu- 
tatnak. Utánuk jön Kimminich 
energikus, határozott játékaval 
biztosan halad a legjobb játéko- 
sok tudása felé. 
A női egyes hegemóniáját Ta- 

nase Manci tartja hosszu idők 
óta. Csupán egy hétre ragadta ki 
kezéből a hátszegi versenyen Bi- 
ber Zseni. Második Bretter Alice, 
Schulek Eszti legyőzesével. Har- 
madik Biber Zseni és Schulek 
Eszti. Az előbbin még mindig 
érezhető volt a hátszegi verseny 
fáradalma és ennek tulajdonitha- 
tó a mostani versenyen a har- 
madik helyezése, mig Schulek Esz- 
tin az idegesség volt észlelhető, 
holott teknikailag ő a legjobb. 

Ugyanis Maráné (hátszeg) a ki 
a megye legszebb stilussal biró 
jétékossa, csodas servis-je jo 
backhand-ja és támadó fozehand- 
drive-jai ha biztossá válnak, rö- 
vid időn belül mint az ország 
egyik legjobb női játékossa fog 
sokat hallatni magáról. 

Dr. Sándorné betegsége miatt 
gyenge formát mutatott és igy 

helyezéshez nem jutott. 
A férfi párosban elsők; Diz- 

metsek-Schulek, akik meglepe- 
tésre nehéz küzdelem után lever- 
ték a döntőben a favorit Kim- 
minich-Ruder párt. 

Kritikánk a Petroseni te- 

niszversenyről 

Vegyes párosban a Dizmatsek 
Tanase párnak 2 settben sikerült 
legyőzniök a legjobb zsilvölgyi 
Ruder- Biber együttest. 

Jó párnak bizonyult Kimmi- 
nichné aktiv játékával es a Schu- 
lek-Maránée pár. 

női páros elsébségét a Bret- 
ter-Schulek pár vitte, legyőzvén 
a szintén jó Biber-Maráné párt. 
Sajnálattal kell megállapitanunk 

a Hatal játékosoknak távol mara- 
dását, holott örülniők kellene, 
hogy a klub áldozatok árán, ne- 
kik is alkalmat nyujt a játék és 
rutin fejlesztésére. 

Több mint ötven játékos közül 
csupán Timoc és 

vel keny kikoszen é4réségé yalojárómal 

M üvi hajnoki mérközéyel 
legközelebb megkezdődnek. Uj 
kerületben, uj csapatokkal, ugy- 
szólvám ismeretlen játékosokkal 
kerül szembe a Jiul ez alkalom- - 

mal. Nem hagyhatjuk szó nélkül, 
hogy ez a változás jelentősen 

sokat jelent az őszi szezon alkal- 

mával. Valamenyi tgia a Jiulnak 
arra törekedjen, hogy ragaszkod- 
va a szigoru sportformákhoz szé- 

pen és gavallérosan játszon. Min- 
den játékos szeme előtt csak a 

győzelem legyen, a klub becsü- 
lete és a siker mindenek felett. 

Nem kell elhamarkodni a dolgot 
tontos mecsek alkalmával és so- 
hasem kell tulbecsülni az el- 
lenfélnek az erejét. Mindig arra 
kell ügyelni, hogy mindenki a 

helyén legyen és pontosan tudja, 

mi a teendő, kötelesség és szán- 
dék. Arra kell ügyelni, hogy fon- 

tos és erősebb mérkőzéseken a 
csapat neveszitse el a fejét. Ne 
hagyja megzavartatni magát az 

ellentél erős tamadoszándékától. 
Lehet, hogy ez csak taktika és 

célja, hogy a zavar legyen nagy, 
amit aztán az ellenfél ügyesen 
ki is használ és a vége vereság 
lehet. Egyáltalában, a Jiul min- 
den egyes csatára tartsa szem 
előtt, hogy a Jiul játékossa, s a 
Jiulnak kell tiszteletet és yyőözel- 
met szerezni. Figyelemmel fogjuk 
kisérni minden játékos munkaját 
és a ki tisztességesen jatszik az 
dicséretet kap, aki pedig lazsál 
és lustaságával előidézi a vere- 
séget, az kemény kritikában fog 
részesülni. 

Granicar-Jiul, 2: 0 

A dévai Granicárok csapata re- 
váns mérkőzesen nyerte meg a 
mérkőzést nem realis eredményel. 

Popescu velték Dml az autónak és kerékpárnak a 
gummiabromcs az u 

a Dalma-sarok! 
m is, ott is lökhárító az elasztikus k

aucsuk, a lest és az idegek kimélés
ére, a korai 

eli fáradás elleni védekezésre. Palma-sarku cipők sokáid larllák meg formájukat 
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Az öszi és téli idenyre már mgárkeztek 

a Fibra petroseni ruhalerakatába 
Str. Regele Ferdinánd 78 szám 
nagy választékban az összes nöi és férfi ruhakülön- 

legességek eredeti gyári árakon ugy mint: 

nöi kabátok (a legfinomabbtól a legegyszerübbig) 

férfi atmeneti kabatok, téli kabatok és városi 

bundák valamint kitünő mikadó kabatok is Fiu es 

leány teli kabátok. Liceum ruhak es egyeb 

gyermek eés fiu öltönyök. Vizmentes atmenti öszi 

kabatok (Trenschotok) és altalaban minden- 

féle ruházati cikkek legolcsobban a 

Fibra petroseni lerakatában 
Str. Regele Ferdinánd 78 szám alatt szerezhető be 

ttitollépo egyöneknek haormányas rénleltuelés 

*
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Petroseni. Piaccal szemben. 



,ZSILVöLGYI NAPLO" 
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Dr. S. ORJEHOVSKYINÉ 
női es gyermek orvosss s s s 

Petroseni Str. P. Nicolae volt 
Mátyás u. i. 

Rendel naponta nélntán 3— ig. 

DR. ORJEHOVSKI 
Ultraviolett sugár kezelés 

Petroseni kerületi körorvos 

Str. P. Nicolae v. Mátyás u. i. 

Rendel. bel és nemibetegek Ferenc ügyvéd irodáját a str 

Ügyvédi hir. Dr. Balogh 

A rovar az ember ellensége, részére maponta délelött Principele Nicolae, volt Mátyás 
Flitelj mk hát s a veszélynek vége. net ucca 2 szám alatt megnyitotta. 

Ne tegyuük ki családunk egészségét egy pilta- 
natig sem a betegségterjesztő legyek, szúnyo- ; gok, svábbogarak, poloskák. hangyák, bolhák 

es esee i egá Uzina Electricá soc. pe actii 
FLIT behato! minden hasadékba, ahol sváb- Petroseni - Anyagraktára : Hegedü es zongora bogarak, poloskák es hangyák elbújnak és sza. 

- porodnak. Kiirtja petéiket. Megöli a rovarokat, kert menerer k csleo fesztült- oktatást vállal de emberre ártalmatlan. Nem hagy foltot ségü szerelési anyagokat. Csillárok izzólám- 
a Bécsi zeneakadémia rendszere FLIT nem té ő össze a közö éges t pák és zö a legj y , áron. zerint 

varírtókkal : tökéletes rovarpusztító ereje minden Reszelőgyára : használt reszelőket és rás- s várakozásunkat kielégíti. polyokat hármily mennyiségben a legrövi- 

debb idön belül ujravág. Uj reszelök és rás- Emerich Schwach Permetezzünk pnyok állandó raktára Javitőműhelye: elvállal társulati karmestér 
mindennemü tergályos es lakat - Str. Horia 10 

A Thomás Binder régi jó hirneves kitünőö sörei ma már az egész országban a 

degiobb és legelösmertebb italok. A cég minden időben nagyon vigyázott arra hogy a sör- 

fogyasztó közönség a legmeszeb menöleg ki legyen elégitve és minden tekintetben legelé- 

gedett is legyen. Sörei kitüinő zamatu tisztán kezelt ital, a mely higenikus szempontból 

is mindenkor kivivta a fogyasztó közönség teljes megelegedését. Ez az oka annak, hogy 

a Thomás sör ma már a legkeresstteb cikk a sőrfogyasztó közönség körében, a mely 

mindenképpen bizonyitéka annak, hogy a Thomas cég minden időben magyou vigyázott 

arra, hogy a közönség, tiszta, izletes és tápértékkel telitett sört fogyasszthasson 

Utasitson vissza minden olyan pléhdobozt, amelyen nincs 
Thomas Binder Kítünö 

T", garancia szaállag mert nem eredeti tisztán kezelt sürei a7 alábbi holyzoken kaphatók, 

PETROSENIBEN 

Kizárólágos vezérképviselet : 

DROGHERIE STAMNDARD . 
Bucuresti, 2. Strada Zorilor 

nagvokolkvolimnmolokog Mamfdskaszinöbn , 
es E reéret Ri ee ee en str. anca Bei ra tás uta n m e n] U n k err Szlemen róéer, s A. : ea 

1 Vegulescu étterem. Piac tér. 
é 

1 

Sajtos Károlynál. Piac tér 
Kósa Dumitru vendeglőjeben. Calea Regele Ferdinand. 
Zsikk Máriánál. str. Casinóul Muncitoresc. 
Joldis V. sér. Dilja. el 
Joldis V. ettermében Janza telep. . 
Somogyi Bernát ettermében. str. A. Stanca. 
Penes Testvérek bodegájában Calea Regele Ferdinand. Nem 
Zalmen H. bodegájáben. Calea Regele Ferdinand. 
Aninoszán az ottani kaszinóban 
Lonean Müller és Bauer bizomanyosoknal 

Ezenkivül Martina J. ülzetében Merisoron, valamint Kis és 
Nagybaron az összes elárusitóknál 

cipöt venni a 

ERBY" 
fióküzletébe 

25-28-ig la lány v. fit, egész v. fől teletetinő 380 

29-G1-ig A460 

S2-3G4-g,,,,S00 

35-37-g,,,.S580 

cg8-39-95,,25 

Külföldi férfi szövetek 

részletfizetésre 
angol, francia és cseh aruk a legolcsóbban 

beszerezhetök 

Herman Henriknél 
sokoso ko ee do egs Fetroséniben 

Fpris tisztán kezelt — 
olvasztott disznózsir Igyon Traian sőrt 

kilónkent S4 leiért Izletes, tápláló és olcsó 

állandóan kapható; Munkásmészárszék IOndéglülen ds mindenütt Traiam sört kérje 
VULCAN. Fő raktár, Cochina. Vulcan 

Felsöl eszerkesztő és kiadó; MOLNAR SANDOR Mij 


